
ΘΕΜΑ 2 

2.1. Δίνεται ο παρακάτω πίνακασ ΠΙΝ επτά θζςεων. 
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Τπολογίςτε και γράψτε ςτο τετράδιό ςασ ποιεσ θα είναι οι τιμζσ των παρακάτω εκφράςεων  

ςε ΓΛΩ΢΢Α.  

a) ΠΙΝ[5] 

b) ΠΙΝ[ΠΙΝ[7]] 

c) ΠΙΝ[1+5] 

d) ΠΙΝ[ΠΙΝ[6]-ΠΙΝ[3]] 

e) ΠΙΝ[[ΠΙΝ[5]+ΠΙΝ[ΠΙΝ[7]] 

 
Μονάδες 15 

2.2. Δίνεται το παρακάτω τμήμα προγράμματοσ ςε ΓΛΩ΢΢Α: 

 ΢ <- 0 

 ΓΙΑ Κ ΑΠΟ Α ΜΕΧΡΙ Ω ΜΕ ΒΗΜΑ Β  

  ΓΡΑΨΕ Κ 

  ΢ <- ΢+Κ 

 ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

 ΓΡΑΨΕ ΢ 

Να μετατραπεί ςε αντίςτοιχο ιςοδύναμο τμήμα προγράμματοσ με την χρήςη τησ δομήσ 

επανάληψησ ΑΡΧΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ … ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ.  

΢ημειώνεται  ότι  το Β είναι θετικός αριθμόσ. 

Μονάδες 10 

a) -1 

b) 5 

c) 6 

d) 7 

e) 12 

 ΢<-0 

 Κ<- Α 
 ΑΝ Κ<=Ω ΣΟΣΕ 
   ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 
      ΓΡΑΨΕ Κ 

       ΢<-΢+Κ 
       Κ<-Κ+Β 
   ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ Κ>Ω 

 ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 
 ΓΡΑΨΕ ΢ 


